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Лев Миколайович Анкін

Із глибоким сумом повідомляємо, що 
23.01.2026 р. пішов із життя Лев Миколайович  
Анкін — професор, доктор медичних наук, вій-
ськовий лікар, видатний український ортопед-
травматолог, науковий діяч.

Л. М. Анкін народився 12 січня 1936 р., 
а у 1959 р. закінчив Казанський медичний інсти-
тут. Був залучений до лав Збройних сил, пройшов 
шлях від військового епідеміолога полка до голов-
ного травматолога Київського військового окру-
га, отримав звання полковник. Після переїзду до  
Києва Лев Миколайович обіймав посаду заві
дувача травматологічного відділення військового 
шпиталю (1978). Більше 30  раціоналізаторських 
пропозицій вніс Анкін Л. М. працюючи на поса-
ді головного травматолога Київського військового 
округу, приділяв багато часу й уваги підготовці 
кадрів, науковим конференціям, консультаціям. 
У 1986 р. Лев Миколайович перейшов до цивіль-
ної охорони здоров̓ я й успішно працював на по-
саді керівника клініки травматології Київського 
НДІ травматології та ортопедії, директором кліні-
ки травматології науково-виробничого об’єднання 

швидкої допомоги та медицини катастроф, голов
ним травматологом Києва, професором кафедри 
військової хірургії Української військово-медичної 
академії. Досяг значних успіхів у наукових роз-
робках запропонованого ним методу лікування 
переломів. У  1993  р. Л. М. Анкін запропонував 
реформу травматологічної служби міста, яка по-
лягала у створенні чотирьох цілодобово працюю-
чих травматологічних центрів. Лев Миколайович 
сприяв упровадженню в практику вітчизняної 
травматології методів малоінвазивного (біологіч-
ного) остеосинтезу, хірургії таза та кульшової запа-
дини, удосконаленню надання медичної допомоги 
хворим із політравмою. Його книги «Остеосинтез 
металевими пластинами», «Принципи стабіль-
но-функціонального остеосинтезу», «Практика  
остеосинтезу й ендопротезування», «Політравма», 
«Травматологія — європейські стандарти», «Ушко-
дження таза і переломи кульшової западини» й на-
разі цікаві фахівцям різних країн. Лев Миколайо-
вич започаткував у м. Київ протезування хворих 
похилого віку з  переломами шийки стегнової 
кістки за невідкладними показаннями. Професор 
упровадив у практику методику малоінвазивного 
біологічного остеосинтезу, запропонував для ви-
конання цієї операції пластини з мінімальним (не-
повним) контактом, запровадив їхнє виробництво. 
Усе це дозволило зменшити кількість ускладнень 
і скоротити терміни зрощення переломів. Л. М. Ан-
кін тривалий час передавав свій досвід слухачам 
Української військово-медичної академії, був нау
ковим керівником трьох кандидатських дисерта-
цій і багатьох магістерських робіт. Професор Лев 
Миколайович Анкін був видатним ученим, ліка-
рем і педагогом, людиною високих професійних 
та людських якостей, наставником для кількох 
поколінь лікарів. Його ім’я назавжди залишиться  
в історії кафедри та української медицини.

Життєвий шлях Льва Миколайовича — зразок 
людської гідності, добропорядності, уміння пра-
цювати з людьми. Висловлюємо щирі співчуття 
рідним і близьким, учням і колегам.
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